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Ficha técnica



ÁMBITO

Ecuador, 24 provincias

UNIVERSO

Población general mayor de 16 años

TAMAÑO DE LA MUESTRA

5.251 entrevistas

Cuotas por sexo y edad cruzadas 
con tamaño de hábitat y clase social

PROCEDIMIENTO

Entrevistas online (CAWI)

ERROR MUESTRAL

±1,35% (95% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

Del 8 al 11 de enero del 2025

Ficha técnica
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ENCUESTA REALIZADA POR ÁLVARO MARCHANTE 

PARA COMUNICALIZA

AUTORIZACIÓN DEL CNE: 
ELECCIONES: PLE-CNE-2-17-10-2024



Coyuntura nacional
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Situación del país y de las familias
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¿Cómo valorarías en este momento la situación del país, 

como…?

26,8% 70,4%

-5,7 +5,5

58,1% 39,6%

-0,5 +0,7

¿Y la situación de tu familia?
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Situación del país y de las familias
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¿Cómo valorarías en este momento la situación del país, 

como…?

¿Y la situación de tu familia?
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De los numerosos problemas en el país, ¿cuál te preocupa o afecta más?
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Evolución
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Resumen de problemas relacionados con la economía la inseguridad y los apagones



Valoración de actores políticos
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Valoración de Daniel Noboa
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¿Cómo valoras a los siguientes actores políticos e instituciones? 

Daniel Noboa
Ratio: 1,43

54,8% 38,2%

+1,1 +1,9
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Valoración de Daniel Noboa: evolución
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¿Cómo valoras a los siguientes actores políticos e instituciones? 

Luisa González
Ratio: 1,33

44,4% 33,4%

+3,5 +0,1



0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%
5 

ag

17
 a

g

23
 a

g

1 
sp

26
 o

ct

19
 n

v

4 
dc

15
 d

c

29
 d

c

11
 e

n

Aprobación Rechazo NS / NC

Valoración de Luisa González: evolución

14



Intención de voto



36.1%

33.0%

2.0%
0.7% 0.7% 0.6% 0.5% 0.5% 0.4% 0.4% 0.3% 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 0.1%

9.9%

13.9%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

D
an

ie
l N

o
b

o
a 

(7
, A

D
N

)

Lu
is

a 
G

o
n

zá
le

z 
(5

, R
C)

Le
on

id
as

 Iz
a 

(1
8,

 P
K

)

P
ed

ro
 G

ra
n

ja
 (

17
, P

SE
)

Ji
m

m
y 

Ja
ir

a
la

 (1
, C

D
)

C
ar

lo
s 

R
ab

as
ca

ll 
(1

2
, I

D
)

H
e

n
ry

 C
u

ca
ló

n
 (

2
5,

 C
o

n
st

ru
ye

)

V
íc

to
r 

A
ra

u
z 

(4
, P

ID
)

Jo
rg

e 
Es

ca
la

 (
2,

 U
P

)

A
n

d
re

a 
G

o
n

zá
le

z 
(3

, P
SP

)

H
e

n
ry

 K
ro

n
fl

e
 (6

, P
SC

)

Lu
is

 F
el

ip
e 

Ti
lle

rí
a 

(8
, A

va
n

za
)

Fr
an

ce
sc

o 
Ta

b
ac

ch
i (

21
, C

R
EO

)

Ju
an

 C
u

ev
a 

V
iv

an
co

 (
16

, A
m

ig
o

)

En
ri

q
u

e 
G

ó
m

e
z 

(2
3,

 S
u

m
a)

Iv
án

 S
aq

u
ic

el
a 

(2
0

, D
 S

í)

B
la

n
co

 o
 N

u
lo

N
o

 lo
 s

é

16

+
3

,2

+
3

,7

-0
,5

-0
,3

-0
,4

-0
,5

-0
,5

= -0
,1

-0
,4

-0
,3

-0
,2

= -0
,2

-0
,3

-0
,1

+
1

,0

-3
,9

Intención de voto directo – Presidencia

Si hoy fueran las elecciones presidenciales, ¿por qué candidato/a votarías?
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Intención de voto directo – Presidencia
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Si hoy fueran las elecciones presidenciales, ¿por qué candidato/a votarías?
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Estimación de voto válido 
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Voto directo Estimación de voto válido
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¿Y para asambleístas a qué lista votarías?
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